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 На основу члана 27. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у 

аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе ( „Службени гласник РС“ бр. 107/2023), у поступку по 

јавном конкурсу за попуњавање извршилачких радноих места у Општинској управи општине Тител, након претходног 

испитивања пријаве пријављених кандидата, Конкурсна комисија усваја:  

СПИСАК КАНДИДАТА МЕЂУ КОЈИМА СЕ СПРОВОДИ ИЗБОРНИ ПОСТУПАК 

На јавни конкурс за попуњавање извршилачког радног места – Послови одбране, послови из области ванредних 

ситуација, заштите од пожара, координисања у вези безбедности и заштите здравља на раду у звању МЛАЂИ 

САВЕТНИК, у Одељењу за инспекцијске послове, под редним бројем 38а. у Правилнику о организацији и 

систематизацији радних места у Општинској управи општине Тител, који је објављен дана 26.03.2026. године на 

огласној табли Општинске управе Тител као и на интернет страници општине Тител www.opstinatitel.rs, пријаву су до 

дана истека рока поднела два кандидата. 

Пријава, која је заведена под шифром 04J2503261IN2  је благовремена, допуштена, разумљива и потпуна.  

На јавни конкурс за попуњавање извршилачког радног места – Послови информисања, уређење интернет презентације 

општине Тител, послови канцеларије за младе, послови из области заштите података о личности и сарадње са 

цивилним друштвом, под редним бројем 18а. у Правилнику о организацији и систематизацији радних места у 

Општинској управи општине Тител, који је објављен дана26.03.2026. године на огласној табли Општинске управе 

Тител као и на интернет страници општине Тител www.opstinatitel.rs, пријаву су до дана истека рока поднела два 

кандидата. 

Пријава, која је заведена под шифром 04J2503262IN2  је благовремена, допуштена, разумљива и потпуна. 

НАПОМЕНА: О спровођењу изборног поступка кандидат  се обавештава писмено, путем интернет адресе или 

телефонским путем. Кандидати су у тексту јавног конкурса подучени да ће о времену отпочињања провере општих, 

посебних и понашајних функционалних компетенција бити обавештени 3 дана пре саме провере, а у складу са 

Уредбом.   
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